

投资资金

“以自杀相要挟的谈判结果注定是失败的。”不出利好就卖股票,就砸盘,与以跳楼自杀相要挟的谈判是一个结局。别让谈判对手下不了台阶,否则就只能自己庄严地跳下去了。世界永远不会有因为少了一个自杀者而有任何改变。因此,现在我们需要自信!世界很美好,快乐地活下去才是最佳出路。

“任何抱怨政府不救市的股民只能算是难民!”

政府没拿枪逼着你们买股票,要怪只能怪自己不懂证券市场风险就贸然入市!要怪只能怪自己红眼病太重!6000点还取买这还人性的贪婪!3500点还忍心割肉这是人性的恐惧。买股票先要锻炼意志。是否按计划获利了结或止损平仓是最关键的,如果连这点都不懂,亏钱是必然的!

建议各位套牢的朋友忘掉股票,该干什么就去干什么去,N年后当你听到有大量农民放弃农活包车进城炒股时你就可以解套获利了!

——中石油屡不能破发的原因

我认为之所以中石油屡不能破发,极有可能是持很多发行价的庄家若在这个价格上出货,若现在急跌下去,他们肯定损失大大的。于是就给了散户一个假象:中石油不会跌破发行价,这个价格买是安全的!等他出货完毕……

所以,现在不跌破的原因只是为了将来跌破的时候造成更强烈的心理震撼。

十年前,我的炒股心路

华尔街有个说法:“你如果能在股市熬十年,你应能不断赚到钱;你如果熬二十年,你的经验将极有借鉴价值;如果熬了三十年,那么你一定极富有的人。”

这充分说明了时间在股市上的重要性!当然这并不意味着时间熬多了就可以万事大吉。时间之外,还需要技艺。假如你一直在一个低层次上重复错误,循环往复,那再长的时间也无济于事。在股市上,必须有极认真的态度,很稳健的方法才行。

1998年的中国股市命运多舛。东南亚金融危机刚过,偏又碰到特大洪水,股市立刻一个筋斗摔下去。

1998年,我是在琢磨、测试自己的交易系统中度过的。股市的残酷,逼着我学会了许多投机的规则。就如同盗亦有道,只要你想在这行生存下去,有些规矩你就得遵守,否则黑白两道都会对你恨之入骨,杀之而后快。

我的交易时赚时亏,我在实战中体会着“不要担心市场变化,要担心的是你将怎样回应变化。”

态度决定一切

1998年,我最深的体会是我认识到自己进入股市的态度是错误的。我是想着快速发财来的,我以为股市是个可以随随便便赚钱的地方。米卢说“态度决定一切。”我的错误态度让我在股市里一再失败。

1998年一年,我都坐在电脑旁对近千只股票走势认真总结反复研究,落下腰痛病。这些心路



资料图片

让我明白一个最简单的道理:任何成功都不可能来自侥幸,特别是在证券市场这种高风险场所。

一本书,读懂之后就会变薄。股市中的技术分析也一样,特别是散户,认真钻研学习普通技术是基本功(就如武术中的劈腿、马步),但要明白所有的理论和技术都是在尊重市场趋势的前提下才能运用得好。一定要在认识趋势的基础上去掌握基本技术,最后跳出忘掉它。

《笑傲江湖》中,风清扬告诉令狐冲,要想使剑术达到极臻,一定要“忘掉一切招式”。但如果令狐冲对武学一无所知或一知半解,便使他“忘掉一切招式”,他能最终拥有上乘武功吗?正是因为他已认真练习了各大门派的功夫!所以才能在“忘掉一切招式”之后登上剑术高峰!

抓住主流热点

在其他领域中,“追求卓越,拼搏进取,只争朝夕”是

成功的必备素质,但在股市里,“知足常乐,守住自己,滴水穿石”才是金科玉律。特别是散户,财力不济,无权无势,就更不能逞匹夫之勇,很多时候必须用谋略来解决问题。抓住股市上明显的大机会才是散户应该掌握的。

1999年的股市延续1998年的跌势,上证指数在1000点苦苦挣扎。

一旦大势不好,资产重组题材和三线股就成了香饽饽。阿城钢铁因为重组在一个月内的翻番的火爆场面极大地刺激着市场中人炒作垃圾股的热情。但另外一股主要力量——基金,对此不屑一顾。他们对高科技情有独钟。正好当时比尔·盖茨到中国访问,紧接着政府提出了科教兴国战略。

我捕捉到这个基本后面,就开始搜寻。我最熟悉的就是深科技,在1996年它的涨幅居然超过深发展。我因此把它记得很牢。深科技当时20多元徘徊,我嫌它贵,就

耐着性子等它慢慢往下跌。

1999年5月7日,我驻南斯拉夫大使馆遭到袭击。

5月10日,周一,沪深股市跳空而下,很多人纷纷抛售,我却知道我一直在等待的机会来了!1999年,中国股市虽然还不能成为经济的晴雨表,但却是急先锋,这时如果管理层不出手,势必会重挫股民的信心。

正好5月10日那天深科技送股除权,股价由20多元变成16元多,我开始分批买进。

几天后再看股市,已是“无边利好萧萧下,不尽资金滚滚来”。6月,《人民日报》发表文章,指出中国证券市场具备了长期稳定发展的基础。股民们苦等了8年,终于在1999年把1558点踩在了脚下。

当时,许多书呆子发表文章说,政府把股市作为拉动内需、促进消费的重要手段,消费上去了,就会促进生产。

但我知道这种说法是不对的。我从自己的亲身经历以及周围人们对财富的渴求中已经深深体会到人性的贪婪。股市的疯狂上涨只会源源不断地把各种资金吸引进来,很多本来用于消费和生产的资金也会因为看见股市的“快速增值”效应而放弃原来的用途,转而流入股市。

5·19行情成了中国股市的一个标本。我的深科技后来涨到42元,令我再次重返百万富姐的行列。

(选自《十年磨剑——一位女股民的真实自述》,有删节。作者:金银岛岛主,文中标题为编者所加)

天天出彩

Table containing lottery results for various games including 足彩胜负游戏 (08023期), 传统型体彩 (08050期), 排列3 (08086期), 排列5 (08086期), 22选5 (08086期), 快乐扑克2008-4-2, 福彩3D游戏 (2008086期), 福彩东方6+1 (2008008期), 福彩15选5 (2008086期), and 福彩“七乐彩” (2008037期).

天美画室 美术高考直通车 热招2009、2010届美术高考系统班、强化班、协议班、少儿、成人兴趣班

卡耐基训练 (当众讲话) (人际关系) 职业培训师、设计师培训

服装 职业培训师、设计师培训 南京工业职业技术学院 服装学院培训中心

电气工程 官方网: www.nceie.gov.cn/nceie 全国监理工程师培训班

专科 本科 注册建造师 免证入学 国家证书 电子注册

注册建造师 招信用助学 勤工俭学 带薪上学

初中直升大专、本科 在职硕士 (专科以上,免国家统考) 插班入学

08年会计证报名 金陵会计培训隶属市财政局培训中心

江苏省营养师学会 统考合格后颁发《中华人民共和国职业资格证书》

网络弱电工程师认证 信息技术·高薪就业

2007年度诚信办学机构 专业造型师班 形象设计研修班

时尚造型师提高班 新娘跟妆师班 南京唯一的全小班教学的化妆师培训学校

文凭·职称 电子注册,国家承认,专业齐全 学历·学位 学历、学位、证书、文凭

会计证电脑 名师任教,正规办学,多年经验,通过率高

职称评审 (工程) 专、本学历 自考学历 医学类学历 (可报医师执业资格)

快办正规文凭本科、专科、职称 南京最低价,总部信譽,国家教育网站,签约,不过退款

解决文凭 多年信譽 签订协议 快办成教、自考、网络、民办文凭,国家承认,电子注册

南京长通职业学校 全国20佳诚信示范学校 详细校网: www.njpxw.com (南京培训网)

解决文凭 多年信譽 签订协议 快办成教、自考、网络、民办文凭,国家承认,电子注册

公共营养师 4月12日 学生优惠 提供就业信息

南京新华电脑学校 一年制全能专修班,七个月制美术设计班,四个月制计算机专修班

网络弱电工程师认证 信息技术·高薪就业

南京新华电脑学校 一年制全能专修班,七个月制美术设计班,四个月制计算机专修班

梵思彩妆培训 Friends梵思国际彩妆造型 新时尚新技能 迎新学员 3周年特惠!

快速解决文凭 (理财规划师) (会计上岗证) 文凭电子注册,专业,可提前毕业,未毕业者 双倍退费

职称论文 各职称论文发表 66870309, 8325520 QQ: 772182363

中高级工程师 柯顿《当众讲话》 公有制、电子注册、有江浙沪地区名额

中华公共关系学院 自考总复习、成考辅导、会计、电脑培训

国家职业技能鉴定所认证班开始报名了!! 南京艺术学院 培训中心

东南设计师培训 常年开设 室内装饰设计班、平面设计班、美术专业兴趣班

香港超妍美容美发化妆美甲学院 (名师指点) 2008年全新妆容

中国奥运新娘美甲 彩妆甲、新娘美甲、时尚甲 色块水晶甲、时尚彩绘与美甲

东南设计师培训 常年开设 室内装饰设计班、平面设计班、美术专业兴趣班

香港超妍美容美发化妆美甲学院 (名师指点) 2008年全新妆容

中国奥运新娘美甲 彩妆甲、新娘美甲、时尚甲 色块水晶甲、时尚彩绘与美甲

东南设计师培训 常年开设 室内装饰设计班、平面设计班、美术专业兴趣班